

# MadDogX

Monday, 18 April 2011

Dňa 12. apríla 2011 sa v sídle produkčného domu Forza music, s.r.o. uskutočnila tlačová konferencia usporiadaná na prezentáciu troch CD nosičov, ktoré vznikli pod hlavičkou Henry Tóth production. Počas dvoch hodín viedla tlačovku sl. Zuzana Kostelníková, marketingová manažérka Forza music, s.r.o., ktorá veľmi príjemným priateľským a občas aj vtipným spôsobom odprezentovala za prítomnosti novinárskej obce a riaditeľa Forza music, s.r.o., p. Juliusa Kinca všetky tri projekty. Predstavili sa skupiny MadDogX, Absolut a pesničkár-skladateľ-textár a podnikateľ Rastislav Novotný.

Všetky skupiny boli zastúpené svojimi lídrami, ktorí oboznámili zúčastnených pozvaných hostí so svojimi projektami a zároveň každá formácia predstavila svoje prezentačné video a zoznam niekoľkých piesní zo svojich nosičov. Ku všetkým zúčastneným sa taktiež prihovára vtipnými glosami gitarista a zároveň producent Henry Tóth, ktorý mal o povedať k týmto albumom ako profesionál a zároveň porozprával aj o práci a zaujímavostiach počas nahrávania a u projektov MadDogX a Absolut, ktoré boli točené v Grapow štúdiu ako aj o albume Rasca Novotného. Posledný menovaný nahrával svoje CD v štúdiu Ivana Minárika, renomovaného slovenského zvukára. Samozrejme sa k reálnikom pridali aj samotný majster zvuku, ex-gitarista slávnej skupiny Helloween pán Roland Grapow pôsobiaci toho času v nemenej známej formácii Masterplan. Roland tiež je a pôsobí už niekoľko rokov na Slovensku. Pracuje ako zvukár vo vlastnom rockovom štúdiu, kde dokáže vyvariť nesmierne hodnotný, neopakovateľný rockový zvuk, o čom sme svedkami aj na týchto dvoch CD. Tvorbu skupín na ktorých Roland pracoval, hodnotil veľmi pozitívne, čo je vlastne pre tieto formácie obrovská pocta. Henry Tóth vyrozprával aj príbeh ktorý sa týka formácie MadDogX. Táto skupina už desať rokov tvorí a hrá na rôznych, rockových festivaloch. Za posledný rok sa jej podarilo postúpiť do vyššieho levelu, kam dopomohol jej terajší manager Ján Paňo, ktorému sa po vypočutí demo nahrávok tvorba tak zapáčila, že sa rozhodol chlapcov zoznamiť so svojim kamarátom Henry Tóthom, ktorý vycítil obrovský potenciál v tomto zoskupení a ponúkol spoluprácu tejto nádejnej kapelke MadDogX (mimočodom vedenú ako skupina zo Štúrova, no to je ale veľký omyl, pretože skúbená a aj sídlo skupiny je v obci Svodín v okrese Nové Zámky. Členovia zoskupenia "šialených psov" vlastne nepochádzajú len z obce Svodín, ale aj z iných sídiel. Spevák Tibor "Ket Chup" Berek pochádza z Ľeliev, gitaristi Zsolt Takács, Arnold "Szösze" Szűcs a bubeník Patrik Csókás sú zo Svodína no a basgitarista Kristián Simon je z Gbeliec. Konečným efektom tejto prvej spolupráce bol maxi singel dokončený a zároveň pokrstený v novembri minulého roka. Krstnou mamou sa stala známa speváčka, manažerka reprezentanta vo futbale Roba Vitteka, Patrícia "Paris" Vittek. Skupina MadDogX reprezentovala Slovensko na medzinárodnom putovnom rockovom festivale Local Heroes v Maarsku. Festival Local Heroes Europe má svoj pôvod v Nemecku, koná sa už dvadsať rokov a každoročne je finále v inej krajine Európy. Začas skupiny na tomto podujatí dostane možnosť usporiadať tento festival aj Slovensko. Hranosť skupiny v rádiách je veľmi dobrá. Pesničky hrajú okrem maarských aj české rádia a internetové portály a samozrejme taktiež slovenské. V Maarsku sú to zatiaľ štyri rádia, v Čechách tie a na Slovensku môžeme spomenúť rádio Pátria, Hornet, Aligátor v rockovej relácii Mariána Greksu, RockDivision, atď. Skupina dostala pozvanie od RTVS p. Iva Hlaváčka do relácie Piknik Klub na 4. mája, kde sa chlapci predstavia nielen ako hudobníci, ale aj niečo chutné navaria za prítomnosti svojho producenta Henry Tótha a manažera Jána Paňu. Okrem týchto aktivít sa o skupinu zaujímajú aj médiá: KTV Esztergom (HU), Tv Joj, Markíza, RTVS, Tv Patriot-Ilina, a aj tlačové médiá Új Szó, Život, Slovenka, rockové časopisy, aj rôzne regionálne štáby ako Pohronie, Týždeň na Pohroní, Slovenská brána, Dobra, Delta, Štúrovo a okolie, internetový portál Listuj.sk a iné. Skupina sa okrem iného dohodla s agentúrou elóKoncert na spolupráci, ktorá už teraz prináša svoje ovocie. MadDogX bude hosťom maarskej formácie EDDA na jej turné po Slovensku, ktoré začína 20. mája v Tornali, pokračuje koncertom v Galante 16. júna, v Šarone 17. júna, v Komárne 18. júna atď. 2. júla sa predstaví MadDogX opäť aj v Leviciach na Revival feste ako hosť známej skupiny KISS Forever Band. Albumu MadDogX nesie názov "Voices In My Head", obsahuje celkovo deväť nabitých art rockových vypočítaných ochutených dávkou špeciálneho metalového korenia namiešaného oboma šéfkuhármami (Tóth-Grapow), ktorí si na albume aj s chuťou zahrli v niektorých pasážach, na konci dosladenou chutnou rockovou baladou venovanou neznámemu pohliavu. Albumy sú v predaji a už teraz je o ne veľký záujem. Na tvorbu samotnej skupiny MadDogX sa pozitívne vyjadrilo dosť známych rockových hviezd nielen zo Slovenska, (Kuly, Miko Kovalík, Marián Greksa, Henry Tóth), ale aj z Maarska (Vikidál Gyula, Benkő László) a aj niektorí z Čech. Poprajme týmto projektom aj všetkým ktorí sa na nich zúčastnili veľa úspechov, aby aj naalej tvorili takéto užasne a hodnotnej muziky, mali veľa koncertných vystúpení, aby hrdo reprezentovali svoju krajinu v zahraničí a robili veľa radosť svojmu kraju a mestu a obci odkiaľ pochádzajú. Poakovanie za mediálnu podporu patrí všetkým zúčastneným novinárom a hlavne ing. Róbertovi Muszkovi z Pro Regional - Nezávislá spravodajská agentúra zo Štúrova, ktorý točil celú tlačovú konferenciu formou dokumentu aj pre potreby Forza music, s.r.o.